

# Гастроли москвичей начались

Трудно было найти вчера свободное место в зрительном зале Дворца культуры профсоюзов: здесь начал свои гастроли Московский театр имени Ленинского комсомола. Перед поднятием занавеса гостей от имени Литовского театрального общества приветствовал заслуженный артист Литовской ССР И. Кавалиускас.

— Мы с нетерпением ждали встречи с вильнюсским зрителем, — отвечая на приветствия, сказал директор Московского театра А. Колеватов.

— Хотя это наше первое знакомство с вильнюсцами, оно очень приятно и радостно. В нашем городе мы всюду чувствуем дружеское гостеприимство и внимание.

Горячими аплодисментами встретили зрители первый спектакль «До свидания, мальчики».

(Соб. инф.).

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

г. Вильнюс

25 МАЯ 1965